MeTp 6a HOM

ByTaH caiiHg MeTp HOMbIH A3NrYYP33C CMNOPTHIH X6TeNOepUitH WWHS HOM aBcaH. Tap HOM Hb N WUPXar XyynacTtan.
MeTp papaaruiiH egep Oyloy Har 09X eep yHWUXaap WAL Xaa.

MeTpuiiH uaruiiH xyBaapb Maw HapwitH 6a 7 XOHOrMiiH eaep 6ONroH Tap epaee X943H XyyAac YHWWX YanHa raaraa
M3LH3. 3apvM edep 3aeryi Ganpar Tyn MeTpT yHwmxan simap 4 uar 6anparryid. [acaH xanwin 4 6ug Metpuiir 7

XOHOI'T HAI Xyynac yHW1X 4agHa rafarivr MagHs.

MeTpuiir epep anracax 60noxryi 6ac egep 60MroH Tap UAYY UXWAM YHWIUX YanHa. Tap HOMbIH CYYUIAH XyyAchkIr 7
XOHrUIAH anb Y efep yHWux 60N0H rax yabe.

Input

OXHWiA MBPeHL, HOMbIH XYY ACHbI TOOT Unapxuinnax n (1<n<1000) raHy 6yx3n TOO ereraeHse.
Xoép naxb MepeHn, fonooH wupxar 1000-aac xaTpaxryi, ceper buw TOOHyy L 3aiiraap TycraapnarnaH ererneHe.Tap

TOOHYYA Hb Tyc 6yp 1 03X, 2 paxb, ... 7 naxo egep MNeTpuitH yHWNX Yaaax HOMbIH XYYAChIH TOOr UASPXUIANHI. Anax
Har T00 Hb 0-33C ux HaitHa.

Output

aHy 6YXx3an TOO X3BNaH3. Tap Hb MeTp HOMOO YHWMX Oyycax Xyrauaar WUnapxuinnax eapuiiH too 6aiHa. [,onooH
XOHOMIAH eapY Y OWiH Aapaanan Hb 1 Aax, 2 faxb, ... 7 gaxb rax OaiHa.

Example

Input 1:

100
152020 1510 30 45

Output 1:
6
Input 2:

2
1000000

Output 2:

1
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